



НАШИ КОШАРКАШИ, БАСКЕТАШИ И НОВАК ЂОКОВИЋ НА БАЛКОНУ ПРОСЛАВИЛИ ФАНТАСТИЧНЕ УСПЕHE

Србија дочекала хероје

Дуго ће се памтити топло београдско вече посвећено сјајним спортистима препуно поноса, емоција и суза

ЛУДА ЖУРКА ДО ЗОРЕ, ДОШАО И НИКОЛА ЈОКИЋ

После спектакуларног дочека на балкону са хиљадама навијача, српски спортски хероји су се преселили на приватну журку, где су их забављала позната имена наше остраде попут Саше Матића, Владе Георгиева, Цеце, Мерабенда... Кошаркаши, баскеташа, Новак Ђоковић, заједно са члановима породица славили су до раних јутарњих часова. Придружили су им се Никола Јокић, Василије Мицић, Немања Недовић, Бобан Марјановић... Славу није присуствовао Богдан Богдановић због смртног случаја у породици. Члану идеалне петорке на Мундобаскету премијно је ујак.

Осим популарних хитова за ју-скање, на репертоару су биле и добро познате патриотске нумере "Тамо далеко", "Весели се, српски роде" и друге.



НИКОЛА ЈОКИЋ прослава успеха кошаркаша

Дани среће, славе и поноса су иза нас. "Орлови" су у Манили долетели до неочекиваног висина и постали вицешампиони света, док су сјајни баскеташаши титулом првака Европе и Новак освајањем 24.

тренд слепа потврдили да им нема премца. Лепо се поклоњило да су ти успеси остварени у исто време, па су сви они могли да се појаве на чувеном балкону Градске скупштине и са бројним навијачима поделе радост. Било је то емотивно вече, препуно позитивних вибрација, али и суза. На одушевљење свих и Бориша

ХАЈРУДИН НУДИ БУБРЕГ

Боришина тешка несрећа ганула је људе широм планете, а један од оних који се јавио са жељом да помогне Симианићу је Хајрудин Реџовић из Сјенице.

Имам 73 године, али сам спреман да ако медицински услови то дозвољавају, одмах дам бубрег Симианићу. Тада би он имао два и могао би да настави каријеру - поручио је хумани Хајрудин.

Симианић је смогао снаге да буде део гунгуле, иако нема сумње да му је то било изузетно напорно. Овац је и подршка које је добио сигурно ће памтити целог живота и даће му снагу да истраје у тешкој борби за опоравак, која је пред њим.

Први се микрофона латио Страхиња Стојачић. Популарни Брка је већ годинама најбољи баскеташ света, а тај епитет је потврдио и на Европском првенству, где је постигао одлучујући кош за пету заостопну титулу шампиона Старог континента.

Част је бити овде и бранити боје наше земље. Живела Србија!

поручио је Стојачић

"Штафету" је затим преузео главкомандујући кошаркаша - Светислав Пешћ. Иако је у Манили напунио 74 године, све напоре је стожички издржао, тактички надмудривши много млађе колеге:

Осетили смо вашу велику подршку, то нам је дало снагу, повсхавало мотивацију и одговорност. Иза нас је напоран пут, али чекају нас бројна искушења, пре свега Олимпијске игре. Сада су очекивања знатно већа - поручио је Кари са балкона.

Алекса Аврамовић је био срце и душа "орлова" у Манили. Дуго ће се претричавати његова борбеност и допринос великом успеху. Није чудно што је управо Чачанин уз Боришу добио највише овација:

Велика част и понос је било играти за репрезентацију моје земље. Коначно видимо плодове свега што смо радили претходних недеља. Не могу да не поменем Боришу, он је ујединио све нас, дао је више Србији него сви ми. Хвала му на томе! - рекао је Алекса. Н. Л.

АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ: Повећавамо награде

Пре доласка на балкон Градске скупштине, кошаркаши су били у згради поред, на пријему код председника Александра Вучића на Андрићевом венцу. Шеф државе је честитао кошаркашима на свему што раде за Србију, најавивши још веће премије за успехе и медаље у будућности. За сребро у Манили кошаркаши су награђени са по 25.000 евра, док ће баскеташаи инкасирати 20.000 европских новчаница.

Хвала свим члановима тима, породицама, људима у савезу, цела Србија вас воли. До злата у Паризу - рекао је Вучић и открио колика ће бити премија за најсјајније одличје у граду светлости:

Сваки спортиста добиће по 200.000 евра за злато у Паризу.



НАГРАДЕ СВЕ ВЕЋЕ: Александар Вучић добија на поклон дрес

ФОТО: ТАЊУГ



ХЕРОЈИ НАЦИЈЕ: Српски кошаркаши на балкону



НАЈБОЉИ СВИХ ВРЕМЕНА: Новак Ђоковић са кошаркашима

ХУМАНИ АЛЕКСА

Алекса Аврамовић је на Мундобаскету одушевио Србију и био један од наших најбољих играча, а по повратку из Маниле наставио је да блиста и на другом "терену", можда још важнијем. Сјајни бек "орлова" показао је своју хуману страну. На аеродрому "Никола Тесла" Алекса је носио кутију у којој је била лопта са потписима сребрних момака, коју је донирао у хуманитарне сврхе организацији "Срби за Србе". У Новом Саду одржано је пето донаторско вече и циљ је било прикупљање 30.000 евра за помоћ Народној кухињи на Косову и Метохији. Због обавеза са саиграчима, дочека на балкону и заслужене прославе Алекса није могао да буде присутан у српској Атини. Али, послао је лопту са потписима и она је продата за 650.000 динара.



МВП: Страхиња Стојачић, најбољи баскеташ на свету

Новак "украо" шоу

На балкону се последњи појавио Новак Ђоковић. Организатори су добро "сакрили" његов долазак, па су сви присутни били позитивно шокирани када се највећи тенисер свих времена појавио на балкону. Одушевљење навијача гануло је Нолета, који се брзо предао емоцијама и бризнуо у плач. Али, добро се уклопио у слављеничку журку.

- Ово је за мене најмотивнији дочек. Највећи амбасадор ове земље су спортисти и огромна је привилегија ова



ОДУШЕВЉЕЊЕ: Бројни навијачи испунили су плато испред Градске скупштине

могућност да представљамо Србију где год да смо у свету. Хвала свима на љубави, вери и вољи, слава Богу! Стојим поред великих шампиона и пријатеља... Причао сам са њима, осетио сам слогу и заједништво. Бориша је херој нације и заслужује да му сви скандирају - "наредио" је Новак навијачима, који су то радо прихватили. Затим је уследио најдирљивији тренутак вечери - загрљај Новака са Симанићем. Било је тешко задржати сузе у тим моментима. Вече за понос и памћење.



ДВОЈИЦА ВЕЛИКАНА: Новак и Симанић

Тежак пут пред Симанићем

Током пријема, Бориша Симанић је дао прву изјаву после операције и саопштио добре вести. Осећа се све боље из дана у дан, али и даље је врло рано за прогнозе о повратку на терен.

- У почетку је било баш незгодно, али иде набоље. Почео сам да ходам и да једем, тако да се надам убрзаном опоравку - рекао је Бориша.

О евентуалном повратку на терен, крилни центар каже:

- За сада не знам много. Наравно, могуће је да опет заигравам. Извесно само да три месеца не смем ништа да радим. Очекују ме анализе под физичким напором и онда ћемо знати више

Упркос несрећи која га је задесила, био је уз "орлове" на походу ка медаљи.

- Пошто сам имао две операције, практично пет дана нисам знао за себе. Нисам имао ни телефон. Када сам првом приликом успео физички да дођем до мобилног,

послао сам саиграчима поруку и то их је морално подигло. Значиле су ми њихове победе, тако да смо се на тај начин међусобно допуњавали. Пратио сам их преко апликације.